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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 29/08/2017.    

   

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a 

Presidente declara abertos os trabalhos da 45ª Sessão Ordinária do 2o Período 

Legislativo de 2017, em 29 de agosto de 2017.      

  

 1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 83/17 – Poder Legislativo – Enéas Góes (Leitura)  

Dispõe sobre afixação de lista dos médicos plantonista, do responsável pelo plantão; 

enfermeiros (a)s e de outros funcionários de atendimento de saúde bem como o número 

de leitos credenciados, ocupados e livres em hospitais, clínicas, centros e postos de 

saúde públicos no município de Caucaia. 

 

Projeto de Lei N° 84/17 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (Leitura)  

Concede ao Exmo. Senhor Juiz Luiz Augusto de Vasconcelos o Titulo de Cidadão 

Caucaiense.  

 

1ª DISCUSSÃO  

 

Projeto de Lei N° 80/17 – Poder Legislativo – Emilia Pessoa (1ª Discussão)  

Isenta doadores de medula óssea da cobrança da taxa de inscrição nos concursos 

públicos promovidos pelo Município de Caucaia. 

 

Projeto de Lei N° 81/17 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (1ª Discussão)  

Considera de utilidade pública a primeira Igreja Batista Regular em Icaraí. 

 

Projeto de Lei N° 82/17 – Poder Legislativo – Léo do Zé Almir (1ª Discussão)  

Denomina oficialmente de Antônio Vicente de Nojosa a Rua sem denominação oficial 

que inicia nas margens da Expedito Pereira de Nojosa e finaliza na CE 085, Lagoa do 

Barro na região do Garrote, neste município 

 

2ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 78/17 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (2ª Discussão)   

Concede ao Sr. Benedito Ires da Cunha, o Titulo de Cidadão Caucaiense. 

  

Projeto de Lei N° 79/17 – Poder Legislativo – Mickauê (2ª Discussão)   

Dispõe sobre a divulgação dos medicamentos disponíveis na rede pública municipal de 

saúde e dá outras providencias.  

 

Projeto de Resolução N° 09/17 – Poder Legislativo – Mesa Diretora (2ª Discussão)   

Dispõe sobre a modificação dos Art. 19º, 24° e 45°, da Resolução 07, de 24 de 

novembro de 1990 – Regimento Interno e dá outras providencias. 
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INDICAÇÕES    

   

Indicação n° 157/17 – Germana Sales (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia a criação de uma Coordenadoria de Proteção e 

Defesa Animal. 

 

REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 824/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA a executar obra 

de “Construção de um Pontilhão” a localizar se na rua São José, s/n (referencia: em 

frente à residência do Sr. Glailson), na comunidade de Coité Pedreiras, neste município. 

 

IRENILDE FORTUNATO  

   

Nº 825/17    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia, junto à SEINFRA pavimentação asfáltica 

para Rua Solimões, Rua Oiticicas, e Rua Jerusalém no Arianópoles, neste município. 

 

Nº 826/17    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia, junto à Secretaria de Desenvolvimento 

Social a reforma geral do prédio do CRAS do Araturí, neste município. 

 

MERSINHO 

   

Nº 827/17    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da SEINFRA, a 

pavimentação asfálticas da Rua Tomaz de Aquino, Travessa Félix Gomes da Silva, 

Travessa Joaquim Mota, Rua Valdomiro Conde, Novo Pabussú, neste município.  

  

Nº 828/17    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da SEINFRA, a 

realização da operação tapa buracos nas Ruas 1, 2, 3, 4 e 5; Travessa 5; Rua C e Rua 9, 

no bairro Padre Romualdo, neste município.  
 

DIMAS   

   

Nº 829/17    

Requer ao Senhor Secretário de Saúde, a transferência da UBS CAPEMI para o antigo 

casarão localizado na Av. Dom Almeida Lustosa 4263, no Marechal Rondon, distrito de 

Jurema, neste Município.  

  

Nº 830/17    

Requer ao Senhor Secretário de Esporte e Juventude do Município de Caucaia, a 

instalação de uma Areninha portátil, na Tucunduba na BR 020, neste Município.  
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WEIBE TAPEBA  

   

Nº 831/17    

Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transporte, a reativação e manutenção dos três poços e chafarizes 

localizados nas Ruas Coronel Pinho, 15 de Outubro, com Travessa 15 de Novembro e 

no campo no Bairro de Capuan, neste município. 

 

Nº 832/17    

Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transporte, a ampliação de rede de eletrificação na Rua General 

Mourão Filho, na Comunidade Lagoa dos Tapeba, neste município.  

 

NETO DO PLANALTO  

   

Nº 833/17    

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA, 

pavimentação asfáltica da Rua Tancredo Neves, Travessa Tancredo Neves e Rua 

Betesda, localizadas no bairro Conj. Iná Arruda, neste município. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 834/17    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal da Infraestrutura a reforma da estrada que da 

acesso a Comunidade da Serra da Rajada BR 020. 
 

FÁBIO HERLÂNDIO 

   

Nº 835/17    

Requer ao Exmo. Prefeito junto a AMT a implantação de redutores de velocidade nas 

Ruas Ipu, Santa Lúcia, Estrela do Norte e Nossa Senhora de Fátima, localizadas no 

bairro Tabapuazinho, neste município. 

 

Nº 836/17    

Requer ao Exmo. Prefeito junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura a reforma da 

praça pública, localizada entre as ruas 10 e 12, 10-B e 10-C, no bairro Tabapuá, neste 

município. 

 

RATINHO CABRAL  

   

Nº 837/17    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA o recapeamento 

asfáltico da rua Anhanga, no bairro Parque Potira, neste município. 

 

Nº 838/17    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA o recapeamento 

asfáltico da rua Araquém, no trecho entre as ruas Nova Iguaçu e Mario Mendes no 

bairro Parque Potira, neste município. 
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MICKAUÊ 

   

Nº 839/17    

Requer à SPSPTRANS, a criação de uma linha de ônibus que atenda ao bairro 

Metrópole V, deste município. 

 

Nº 840/17    

Requer à SPSPTRANS, a criação de uma linha de ônibus que atenda ao bairro 

Arianópolis, deste município. 
 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 841/17    

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos 

competentes a pavimentação e o recapeamento asfáltico nas Ruas Santa Fé, Eliézer 

Góes e Alto da Glória no bairro Parque São Gerardo. 

 

Nº 842/17    

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos 

competentes a substituição de lâmpadas comuns por lâmpadas de led nas Ruas Santa Fé, 

Eliézer Góes e Alto da Glória no bairro Parque São Gerardo. 
 

 

 

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

  

Sra. Delivânia dos Santos - Presidente da Associação dos Agentes Comunitários de 

Saúde  

Para relatar sobre a luta dos Agentes Comunitários de Saúde.  

 

Sr. Roberto Góes – Diretor do Caucaia Sport Club 

Para fazer um breve relato sobre a história do time e convidar os Edis para o jogo que 

será realizado no Estádio Presidente Vargas. 
 

 

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   

   

 

 

4-ORDEM DO DIA    

   

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 83/17 – Poder Legislativo – Enéas Góes (Leitura)  

Dispõe sobre afixação de lista dos médicos plantonista, do responsável pelo plantão; 

enfermeiros (a)s e de outros funcionários de atendimento de saúde bem como o número 

de leitos credenciados, ocupados e livres em hospitais, clínicas, centros e postos de 

saúde públicos no município de Caucaia. 

 

Projeto de Lei N° 84/17 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (Leitura)  

Concede ao Exmo. Senhor Juiz Luiz Augusto de Vasconcelos o Titulo de Cidadão 

Caucaiense.  
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1ª DISCUSSÃO  

 

Projeto de Lei N° 80/17 – Poder Legislativo – Emilia Pessoa (1ª Discussão)  

Isenta doadores de medula óssea da cobrança da taxa de inscrição nos concursos 

públicos promovidos pelo Município de Caucaia. 

 

Projeto de Lei N° 81/17 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (1ª Discussão)  

Considera de utilidade pública a primeira Igreja Batista Regular em Icaraí. 

 

Projeto de Lei N° 82/17 – Poder Legislativo – Léo do Zé Almir (1ª Discussão)  

Denomina oficialmente de Antônio Vicente de Nojosa a Rua sem denominação oficial 

que inicia nas margens da Expedito Pereira de Nojosa e finaliza na CE 085, Lagoa do 

Barro na região do Garrote, neste município 

 

2ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 78/17 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (2ª Discussão)   

Concede ao Sr. Benedito Ires da Cunha, o Titulo de Cidadão Caucaiense. 

  

Projeto de Lei N° 79/17 – Poder Legislativo – Mickauê (2ª Discussão)   

Dispõe sobre a divulgação dos medicamentos disponíveis na rede pública municipal de 

saúde e dá outras providencias.  

 

Projeto de Resolução N° 09/17 – Poder Legislativo – Mesa Diretora (2ª Discussão)   

Dispõe sobre a modificação dos Art. 19º, 24° e 45°, da Resolução 07, de 24 de 

novembro de 1990 – Regimento Interno e dá outras providencias. 

 

INDICAÇÕES    

   

Indicação n° 157/17 – Germana Sales (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia a criação de uma Coordenadoria de Proteção e 

Defesa Animal. 

 

REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 824/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA a executar obra 

de “Construção de um Pontilhão” a localizar se na rua São José, s/n (referencia: em 

frente à residência do Sr. Glailson), na comunidade de Coité Pedreiras, neste município. 

 

IRENILDE FORTUNATO  

   

Nº 825/17    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia, junto à SEINFRA pavimentação asfáltica 

para Rua Solimões, Rua Oiticicas, e Rua Jerusalém no Arianópoles, neste município. 

 

Nº 826/17    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia, junto à Secretaria de Desenvolvimento 

Social a reforma geral do prédio do CRAS do Araturí, neste município. 
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MERSINHO 

   

Nº 827/17    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da SEINFRA, a 

pavimentação asfálticas da Rua Tomaz de Aquino, Travessa Félix Gomes da Silva, 

Travessa Joaquim Mota, Rua Valdomiro Conde, Novo Pabussú, neste município.  

  

Nº 828/17    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da SEINFRA, a 

realização da operação tapa buracos nas Ruas 1, 2, 3, 4 e 5; Travessa 5; Rua C e Rua 9, 

no bairro Padre Romualdo, neste município.  
 

DIMAS   

   

Nº 829/17    

Requer ao Senhor Secretário de Saúde, a transferência da UBS CAPEMI para o antigo 

casarão localizado na Av. Dom Almeida Lustosa 4263, no Marechal Rondon, distrito de 

Jurema, neste Município.  

  

Nº 830/17    

Requer ao Senhor Secretário de Esporte e Juventude do Município de Caucaia, a 

instalação de uma Areninha portátil, na Tucunduba na BR 020, neste Município.  

   

WEIBE TAPEBA  

   

Nº 831/17    

Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transporte, a reativação e manutenção dos três poços e chafarizes 

localizados nas Ruas Coronel Pinho, 15 de Outubro, com Travessa 15 de Novembro e 

no campo no Bairro de Capuan, neste município. 

 

Nº 832/17    

Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transporte, a ampliação de rede de eletrificação na Rua General 

Mourão Filho, na Comunidade Lagoa dos Tapeba, neste município.  

 

NETO DO PLANALTO  

   

Nº 833/17    

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA, 

pavimentação asfáltica da Rua Tancredo Neves, Travessa Tancredo Neves e Rua 

Betesda, localizadas no bairro Conj. Iná Arruda, neste município. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 834/17    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal da Infraestrutura a reforma da estrada que da 

acesso a Comunidade da Serra da Rajada BR 020. 
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FÁBIO HERLÂNDIO 

   

Nº 835/17    

Requer ao Exmo. Prefeito junto a AMT a implantação de redutores de velocidade nas 

Ruas Ipu, Santa Lúcia, Estrela do Norte e Nossa Senhora de Fátima, localizadas no 

bairro Tabapuazinho, neste município. 

 

Nº 836/17    

Requer ao Exmo. Prefeito junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura a reforma da 

praça pública, localizada entre as ruas 10 e 12, 10-B e 10-C, no bairro Tabapuá, neste 

município. 

 

RATINHO CABRAL  

   

Nº 837/17    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA o recapeamento 

asfáltico da rua Anhanga, no bairro Parque Potira, neste município. 

 

Nº 838/17    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA o recapeamento 

asfáltico da rua Araquém, no trecho entre as ruas Nova Iguaçu e Mario Mendes no 

bairro Parque Potira, neste município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 839/17    

Requer à SPSPTRANS, a criação de uma linha de ônibus que atenda ao bairro 

Metrópole V, deste município. 

 

Nº 840/17    

Requer à SPSPTRANS, a criação de uma linha de ônibus que atenda ao bairro 

Arianópolis, deste município. 
 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 841/17    

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos 

competentes a pavimentação e o recapeamento asfáltico nas Ruas Santa Fé, Eliézer 

Góes e Alto da Glória no bairro Parque São Gerardo. 

 

Nº 842/17    

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos 

competentes a substituição de lâmpadas comuns por lâmpadas de led nas Ruas Santa Fé, 

Eliézer Góes e Alto da Glória no bairro Parque São Gerardo. 
 

  

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.   
 

 


